

Недельный отчет о работе пришкольного лагеря «Умуд».

Экологическая неделя

«Зеленая планета».

Лето – пора летних каникул. Стало добной традицией организовывать работу детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей и 2-х разовым питанием в школе в июне. И это лето не стало исключением – летний лагерь «Умуд» гостеприимно распахнул свои двери для школьников «МКОУ Ахтынская СОШ №3».

Пришкольный лагерь – это активный отдых, походы в музеи, экскурсии, соревнования, турниры, ролевые игры, конкурсы, мастер-классы, просмотры кинофильмов и мультфильмов.

План работы летнего лагеря составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и направления воспитательной концепции программы лагеря, поэтому такое разнообразие ежедневных дел в лагере. Лагерь дает возможность каждому ребенку раскрыться и самореализоваться.

День 1- «Здравствуй лагерь»

10.06.2024г. состоялась торжественная линейка которая началась с церемонии поднятия Государственного Флага и исполнения Гимна Российской Федерации. Директор школы Рамазанов П. Г. совместно с начальником лагеря Аллахавердиевой А. рассказали ребятам о режиме дня, напомнили о технике безопасности и пожелали хорошего отдыха.

После торжественной линейки детей ждала утренняя зарядка, после которой весело и дружно ребята отправились на завтрак. В течение дня ребята знакомились, играли в различные игры на свежем воздухе, оформляли свои отряды посетили школьный краеведческий музей «Тарих» и после обеда отправились на прогулку.

День 2- «День творчества и красоты».

11.06.2024г. Утро в лагере начиналось с зарядки, затем все отправились на завтрак, после завтрака состоялись первые мероприятия в рамках Экологической недели, «Зеленая планета». Ребята придумали девиз, подготовили звучную речевку и нарисовали яркие рисунки «Зеленая планета». Поучаствовали в конкурсе на лучший букет, и в конкурсе «Здоровый образ жизни мой выбор», составляли из частей пословицы про здоровье, угадывали мифы и правду про правильное питание, затем играли в народные подвижные игры на свежем воздухе.

После обеда все отправились на прогулку в парк им. Валентина Эмирова.

День 3 – День России в лагере «Умуд».

12 июня в летнем пришкольном лагере «Умуд» прошли праздничные мероприятия посвященные Дню России. С речевками, девизом и песнями отряды «Лучики», «Искрята» и «Радуга» собрались на построение. Старший воспитатель Самира Алиева поздравила ребят, рассказала о рождении

праздника и предложила начать его главной песней нашей Родины. Все ребята дружно, с большим воодушевлением исполнили гимн страны.

На линейке звучали стихи о России, о любви к своей Родине, о богатой истории нашей страны.

После завтрака «Движение Первых» вместе с вожатой Залиной Урдухановой провели конкурс рисунков «Родина моя — Россия» и мастер-класс по ознакомлению с символами России.

А после обеда учитель физкультуры Замира Гамзатова организовала среди отрядов товарищеский матч по баскетболу, в котором не было проигравших.

День 4 - День экологических знаний в лагере «Умуд».

13.06.2024г. июня в летнем пришкольном лагере «Умуд» после зарядки и завтрака была организована профилактическая беседа начальником лагеря Аллахвердиевой А., в рамках которой ребята вспомнили правила поведения в общественных местах, на водоёмах и дома. Безопасность превыше всего! Далее все отряды играли в игры «Угадай мелодию». (песни о природе), «По лесным тропинкам». Затем прошел экологический ликбез «Наземно-воздушная среда обитания». После обеда все отряды отправились на прогулку по селу для изучение разнообразия растительного и животного мира смешанного.

День 5 - «Всемирный день с опустыниваем и засухой».

14.06.2024г. В преддверии Всемирного дня с опустыниваем и засухой» после утренней зарядки и завтрака в отрядах прошел экологический ликбез «Опустынивание и борьба с ним», далее просмотрели мультфильм «Берегите источник жизни воду» и презентацию по теме дня. Далее у отрядов прошли Веселые старты, которые были настоящим праздником для всех участников! Дети соревновались в различных командных заданиях, проявляли свои спортивные и интеллектуальные навыки, радовались победам и поддерживали друг друга. После обеда отправились на прогулку в парк.

День 6 – «День краеведения»

15.06.2024г. После утренней зарядки и завтрака отряды сыграли в игру «Знатоки родной природы» затем прошла викторина «Твоя зеленая аптека».

Далее в актовом зале школы прошла игра-квест «По страницам красной книги». В спортзале школы прошел спортивный час «В здоровом теле здоровый дух». После обеда отряды отправились на экскурсию в «Ахтынский музей культуры и искусства» имени Заслуженного работника культуры РСФСР Шефиева Джамала Азизовича.

День 7

16-17.06.2024 праздник Курбан-байрам.

Начальник лагеря:
А. С.



Аллахвердиева